oo HJ1 ABLASAN &1 dppga

bl 2l 5yl
Slldly Sl bl Olgdl
2022 3,95 S $Ul M,Ld\ by Sl
Py (o Al
5305 W 04 54l (Apike duwikid) Lor o S0 3800 & s
Py s pdagall aa Uy of masiall Lo
JY) gaasal

(7 30 3 dadall ) 7 o 1 dsdiall (e) clada (03) Ao godagall Sgian
(Aaks 12) sdidaal) LilSual)
(Bl 07) Jaseadd) (Sgianal) sliady) :J5Y) Jalaal
(1) JSAN (8 Chae 5p LS Alant B 5 A (atidia o 558055 IPE s g5 e Aiana 538))

F=30 kN 02=6 KN/m TsUe A il
q1=6 kN/m - l* . ‘B i 1)

VY VYV VY Y YY

YV V. VY V V V V VY VY VY VY VvZPvy

A /X B
' EoX o
» 2.00 o 2.00 > 2.00 -
(1) Jsad tgthaall Jaad)

B s A cpvied) vie JadVl 250y cwal (1
300 Jsha e Me(X) elisiV) ajes T(X) adaldl) agall iV alea () (2
32l Jsh e Me(X) sliai¥) aies T(X) adaldl) agall dlall ciliisiall aus) (3
t Ll aglaall Jayd iy 53 ASN5 o DU IPE ciisall (1) Giall Jsanll (g 3a (4
G =1600 daN/cm? :4, 7 seuall sga¥ls M max = 28.33KN.M 1 oaV) cliatV) o3e =

(1) G Jgaadl -

) Ay ekl | xx d dpally
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (cm?) | (cm®) | (cm®) t

140 | 140 | 73 | 4,7 | 6,9 | 16,4 | 541 | 77,3
160 | 160 | 82 5 74 | 20,1 | 859 109 = 4

180 | 180 | 91 | 53 8 [239 1317 | 146
200 | 200 | 100 | 5,6 | 85 | 28,5 | 1843 | 184
220 | 220 | 110 | 59 | 9,2 | 334 | 2772 | 252 L
240 | 240 | 120 | 6,2 | 98 | 39,1 | 3892 | 324

IPE sl (i ) adadall




2022 Ly L o2l S Al (dde Tudia) Ll S B3k 3 L

(L& 05) Ao ciliay a3l :‘f'm\ Jalal)
ol ) Al s 5 (D) 5 () Oaittiae (83l e Ganial a5 Jaf e
:Jg¥) el

Ol aisiall e UlZassd ¢(b) 5 (8) odiaal) i3l e e (Ao sl 38 inas eha) &
(2) Il b pabfiaal

tgthaall Jaad)

(2) K& e halael (D) 5 (8) ol e JSIE skl 55 el dalas sl (1
+(2) G sl e (D) 5 (8) il g il (2

O (N/mm?)
A

(@) 33 (2) GiAY Jsid) -
Ge(a)= 420
E bR i s |
(N/mm?)
Oe(b)= 210 (b) 3kl 2.1x10° 3Ysall
0.9x10° oalaill
7x10° assial¥)
02% 0.3% & (%)
(2) dea

1Al gl

4(3)M\ (GETWIEN F EK:D)M 3.\5'43)3] caa\;}A idagil) L._é ‘_'éji}e c(2)} (1) u...\lxkﬁ (e ugf Q__i:b.bﬁ\

| FFUITN
g“ . $1=500 mm? : lgadaia dalia ¢(Q) 32lall (pe e giian 1(1) Raksdll -
S —— (1) daldl
S @ . $2=400 mm?: lgakie dalus (D) 5ol (10 desiae 3(2) dakadll -
£
S — (2) dakadll tgthaall Jaad)
<
(2) Aadaill @ (1) Rnkadl) (s5inn o (uualalll 0 a5 N seal) Caal (2
Y F=80kN ccaadll (AL) 23 aalad) Aaan) el (3
(3) Jsad




2022 Ly L o2l S Al (dde Tudia) Ll S B3k 3 L

(Bl 08) = sl

(Bl 05) Léje salall J o cilaagas 10 oY) Dbl

‘._?Abcj.da ?G ¢ (4) J<E 654314}“ Sascpe = 2022 m? :Lg_i\abm (ABCDE) 3._,\.«.4:‘)1 PP PENT IR
PAB Sl e Jiastd cilulidll (e de sana

daildl) culdlaay)
Al | X (m) | Y (m)
A 304 | 30
B 64 50
C 103 10
D ? ?
E 39 10
Aadadl) cslifany)
G (gn) L (m)

Gac =117.113| Lac=75.30
GAD = 125.909 LAD =75.79

tgilaall Jaad)
-I—AB :uwb GAB é\h‘}[\ Caall) ) (1
(Xp ; Yp) D adasill 4l ciilaa¥) casal (2
Aal) LAY A8y jhay dum ) dakadll (e (ABC) gial) dalis caual (3
Al ililaaY) 48y jhay dpa Y1 Aakadll (16 (ACD) ¢ o) dalue ol (4
A Y dadadll (e el (ADE) ¢ ol dalue it (5
(Bl 03) @kl & A Ly
tgthaall Jaal)
6 (5) JSEN Easiasadl 6 N 1 Ge ddjall jualial) au -

Js¥ Eyagall g




2022 Ly L o2l S Al (dde Tudia) Ll S B3k 3 L

ALY g g gal
(7 30 7 4adall ) 7 (0 4 dadall (e) clada (04) o godagall Sgian

(Adaii 12) :diuaall clilSuall
(Bl 07) Adliall dakasty) : Y Jalia)
CD 5 AC gumaidll &) dus (1) JSaI 8 mlage Wiga daais e J<0 )58 25 canle Cilafae Slasy
Fo,=110KkN (L) ansaie dagly cildine oluadll by IPE 58 (e ling
Toe A 2wl
Fi=12KN Fa=20kN L 1B disdl
o

{cow =0.707

sina =0.707

cos f=0.894
sin g =0.447

| 1.00 | 1.00 | 1.00 |

(1) Jadd :Cgliaal) Jasdl

By A il vie JladY) 293y sl (1
r) el Jye danyh Jleaanls GH, GE, BH, BG, AC, AF 2l Glacaall 20300 3 seall casal (2
(s b gl e

(4 Gle (1)@l Jsaadl e alae) CD anmdl] Zuwailly Loglaall S5 2P IPE sl 23 (3
Nep = 132 KN il 8 bl sgall -
6=1600 daN/cm?*a, zyaall 2lgal) -

1) e (L) dasaie Ay ciliae (e Baiall Jliall aUail) Glacadl daslaal) Jayd (g 32a3 (4
28 =4.78 cm? : _IL (35%35%3.5) pluadll oda 8 Jexiodl) (g3l Clinall alae dalie -
Nimax= 67.11 KN ol o3 & oadl) oLl 2641 -
G=1600 daN/cm?®:4; sewdl slgay) -




2022 Ly L o2l S Al (dde Tudia) Ll S B3k 3 L

(1) AN Jsas

Gl e akaall (xx) 3 Laeailly T -—
pE | D b a e S o | Wi t
(mm) (mm) (mm) (mm) (cm?) (cm*) (cmd)
80 80 46 3,8 5,2 7,64 80,1 20 = 4
100 | 100 55 4,1 5,7 10,3 171 34,2
120 | 120 | 64 | 44 | 63 | 132 | 318 53 B
—sf
140 | 140 73 4,7 6,9 16,4 541 77,3

g:= 300 daN/m

IPE il (g ol i)

(dalis 05) Jasuasl) (Siunall £Liad¥) 3l JaLisi

g2= 550 daN/m

\ A

G=200 daN/cm® :a; zsemall SgaY!

h=3b 2tL\5-d\ Uk &UZD\ O AL

(3) S st

PO

—_
w
~—
E

tpthaall Jaad)

A A6 vie JldYl 290y caal (1
3300 Jola e Me(X) sVl ajes T(X) abaldll sgall c¥alas i) (2
323G Jsha e Me(X) elisi¥) aies T(X) abaldll agall aball clusiall o)) (3
1O e Loglad) Ty gl 8SU o DU 585 adazd () g a1 23 (4

30cm-25cm-20cm—-15cm—-10cm :h tw)mayuﬂ\ﬁa\ua@@zﬁ -




2022 Ly L o2l S Al (dde Tudia) Ll S B3k 3 L

(Bl 08) = sl
(Bl 05) 3kl 2 ¥ ol
b gy e siad skl selaall Jsan (7 (e 7) Aadeall 8 4yl 22550 Jid
tgthaall Jaal)
(7 0e 7) Antall L Aa5A Aadsl) e bl gues ol go skl edad) anl -

(Bl 03) gstal Lacial) S Ll
o) Ll uslic (o B S5l e
tgibaal) Jand)
teb Lo o 2853 b -
ol ale e
Lol lgadata (S35 0




e dwdkin) L o 651 1350 Gyl

d

B deldl

LSS o2l

2022y

1/100

1/1000

+ 87.00

o

oaladll L))

(@)
=Y

o _|

2

o |

3

(=
5

o

6

o

5

o
~

Ggnslall (Y] bad Ciguaia

93.00

95.00

94.00
91.00

gariall o o gusia

95.00 | 91.00

93.00 | 95.00

93.00 | 89.00

adial) il

25.00

30.00

35.00

30.00 25.00

28 il alilosal

0.00

Gila yrially ilocal il

L=55m

R=80m ; o=40°

L=90 m

A
g
3
4
3
3
2
=
34
r~
3
r~
3
D
5
3




2022 :uIS ol o kel (e Redkid) LSS Bk A dged) DY)

Qe )
" alay) jalic
Esana | Bjaa
JY) Eaagall
sddaal) dilSeal)
Soimeall Jased) cliai¥) £ 5¥) ol
128 |« 4 B 9 A (paiuall die JadY) 353 clua (1
F=30 kN 02=6 KN/m
qlz6 kN/m (
N\
VYV VYV VY Y Y Y Y
HA_A\']V VYV V¥V V¥V V¥V V¥V V¥V VPV vV vYvyYyYyvy ‘VE B
Va 2.00 2.00 . 2.00 ‘,VB
[ il g o
0.25 ZF,XX,=0—> H,=0
Dy =0V, +V, =66 ... @

D Mpa=0—>—(V;x6)+(q,x4x4)+(q,x2x5)=0
D Mga=0—>—(Vyx6)+(6x4x4)+(6x2x5)=0

0.5 > Mga =0V, =26kN
> Mg =0—(Vyx6)—(q,x4%x2)—(q,x2x1)—(Fx6)=0
D My =0—(V,x6)—(6x4x2)—(6x2x1)—(30x6)=0
05 D> Mg =0—|V, =40kN

rlill daa e @ia (1) B P (e
D —>V,+V;=66—>40+26=066

14 o 1 imio




2022 L) L ol o had)l (e Reid) Lr eSS Bl i dged) By

dadal)
goaxa | 3l
07— : Mi(X) 8 T(X) <¥alaa 43U (2
M(x 0<x<2:1-1 adaill &
F | >F, =0 —T(x)+V,-F=0
! >F, =0 T(x)=40-30
|
0.5 W e
0.125 f—— x=O—>T(0)=1OKN
x2 X =2—T(2)=10KN
D> My =0— —M,(x)+V,x—Fx=0
> M, =0— M, (x)=40x-30x
0.25 — | M (x) =10x
0125 x=0->M,(0)=0
%2 X =2 > M, (2)=20KN.m
2<x<4 :2-2pkdl)
" Mi(X) Y F,=0> —T(x)-0,(x-2)+V,—F=0
F ( 7> SF, =0 T(x)=40-30-6(x-2)
\ |
0.25 ¥ l S[T(X) = —6x+22
. VAl 200 Y T() X =2 - T(2) =10KN
%2 . X | x=4-T(4)=-2KN
2
DM, =0- —M(x)+V, x-Fx-q, (x—22) =0
DM, =0 M (x)=40x—-30x—3(x* —4x+4)
0.25 —[M; (x) =-3x*+22x -12
0105 X =2 M, (2)=20kN.m
2 X =4 M, (4)=28kN.m
[2 5 4] Jlaall b elai¥) ajad dabicl) dadl) aat —
T(2) =10kN >0
>T(X)=0—>-6x+22=0—|x=3.67/m
T(4):_sz<o} )
—[M, (3.67) = 28.33kN.m

14 o 2 irio




2022 b L ool 5 tdad)

(Ao Awdar) Lr oSS 183 LA dged! Ll

dadal)
~ alayl alie
goaxa | 3l
(Cal) Ao gshiall o ) 4<x <6 :3-3 adlll
Mi() @ MF,=0> T(x)+V,-0,(6-x)-0,(6-x)=0
| \ q 2Fy=0—> T(x)=-26+6(6—x)+6(6-x)
0.25 RAAA/ —[T(x) =—12x+46]
! - —_
oo T(x)li o M X=45T(4)=-2KN
x2 I g X=6—T(6)=-26KN
2
M, =0 M, (x)-Vy(6-x)+7, 2X) 2@:o
> Mg, =0 M, (x)=26(6-x)—3(x* —12x +36) —3(x* —12x + 36)
0.25 —|M; (x) =—6x" +46x —60
Xx=4— M, (4)=28kN.m
0.125
x2 X=6—->M,(6)=0
R e Mi(X) slai¥) ajeg T(X) adaldl) gl o J& Al Aatal) ayy (3
F =6 KN/m / 02=6 kN/m
Y
VVYVVYVYYVYY
Al <$¢¢¢¢¢VVVVVVVB
t ]
VA: 2.00 > > - 2.00 > Ve
T(X) A
10 10
0.25 #
x3 -
- 3.67m >2
N-26
0 —
0.25 °
x3 +
0.25 Mf(x)" # N ;//’
(Mimasy 28332




2022 L) L ol o had)l (e Reid) Lr eSS Bl i dged) By

Ladlal)
ot LYl palic
goaxa | 3l
1.00 e :Aagliall AlSllg a3 IPE cuiaall waas (4
M
0.5 Oy SO > — 1M <55 W, >
/xx 9]
4
0.25 o 22830y 5 177.06em?
1600
0.25 IPE 200 : s A< 5 o 530 cauimall 03 ¢« Wiy = 184 cm?® & jlias Jsaall (e
07
W) cilia a2 S Sl
2 Js¥) el
0150 | roalal) (e JS8 E g yall Jalra il (1
:(a) dalall @
0.125 Cuw = 420N/ MM’ > g, =0.2%  igdied aidll 0
X2
c 420 ey
E =@ _
025 " gy, 0.2x107°
0.25 E, =2.1x10°N/mm?®
:(b) dalall @
0.3225 Oepy = 210N/ mMm* - ¢, =0.3%  :zaid Jaid) o
8] 210 tAa g
E = e(b) =
0.25 " g, 0.3x107
0.25 E, =7x10°N/mm?
0.50 |----mmmfrmmmm o2 2(D) 5 (@) Ol gl L (2
i (2) Gl Jsaall DA (1
0.25 N5l (e (a) 32l «— B, = 2.1x10°N/mm’ o
0.25 sVl (e (D) 33l <= B, = 7x10* N/mm? o




2022 L) L ol o had)l (e Reid) Lr eSS Bl i dged) By

Ladlat)
ot LYl palic
goaxa | 3l
PRI SN
0.75 |- : Vp 28650 dad o) ol (1
Va
o A
0.75 | SF,, =0V, —F=0-[V, =80kN
1 =10 I F R o taad) Job o Gualilill 6 2lga¥ly N agall Gl (2
! o - o
(1) Aakadl (§iua Sl
0.25 2 Fiy =0—>[N, =V, =80KkN| :N alilill sgall -
0.25 _N, _80x10° 16 bl algaY) -
%175 T 500 O (el g
0.25 o, =160N / mm?
(2) dadadl) (G 9ina uJ& oo
0.25 D Fy =0—>[N, =V, =80kN| :N Bl sl -
N 80x10° e
_N, _ : L) algay) -
0.25 % = 5" =200 O el g
0.25 |5, = 200N / mm?|
|
0.75 |ooooofo o el (AL) 4alsh) dilhal) Aaiad) lua (3
:(01) 4akadl) o
3
0.25 AL, =g ot = Nxby 80107200 e e
E, E; xS 2.1x10°x500
£(02) Askd)
3
0.25 AL, =0, Xi ~Nopxl, _ 80'104 X400 — |AL, =1.143mm
E, E,xS, 7x10"x400
0K Aallaall AURELN) Aia g
0.25 AL=AL, +AL, =0,152+1.143 - |AL =1,295mm
05




2022 :uIS ol o kel (e Redkid) LSS Bk A dged) DY)

dadad)
ot LYl palic
goaxa | Bliaa
el
LI e sadall Jsa ciliagas 1 6 ol
01.25 |-~ Lag Jsklly Gag g-':'\-‘ﬁw Ganad) Gibaa (1
Gap oilaaY) crand) il —
0.125 AX g =Xz —X, =64-30.4=33.6m -
0.125 AY,5 =Yg —Y, =50-30=20m
AX .
0.25 tg(g) = X | _336 =1.68 — |g = 65.82gr
[AY,s| 20
AX,, =33.6>0
0.25 AB — |G 5 =0 =65.82gr
AY,; =20>0
L bl Glua —
0.25 L = JAX 52 +AY 2 =+/33.6% + 207
0.25 —|L,g =39.10m
oo | :D il AaSlal cldlay) clua (2
0.125 Xp =X+ Lap.siNG
0.125 — X, =30.4+75.79s5in125.909
0.25 — | X, =100m
0.125 YD = YA + LAD.COS GAD
0.125 — Y, =30+ 75.79c0s125.909
0.25 — Y, =0
D(00;0) m :D adaaill culdilaa) Alag
01 | A\l cldlaay) A&k (ABC) gl dalus cibua (3
1
Sasc :EZ[Xn(Yn—l _Yn+1)] )
0.50 L 9
Sasc = E[XA (Yc - YB) + XB(YA - YC) + XC(YB - YA)]
0.25 Spec = %[30.4(10 —~50) + 64(30 —10) +103(50 — 30) ]
0.25 S =1062m?




2022 L) L ol o had)l (e Reid) Lr eSS Bl i dged) By

ddlall
: alay) el
goaxa | 3l
01 | Adail) il aay) Ay (ACD) gall Aabus cilua (4
1 .
0.50 SACD :E[LAC'LAD'SIn(GAD _GAC)]
0.25 SACD = %[75.30 x 75.79 xsin(125.909 —117.113)]
0.25 Sacp = 393m?
075 |\ (ADE) gall dalua gl (5

0.25 Sape = Sascoe — (SABC + SACD)
0.25 S, oe = 2022 — (1062 + 393)
0.25 SADE =567m?

05

skl :@tm BARA|
03 | t bl GgSal) jualiall drend -
(Slse de sans) delall —1
(Aalad-aaalall) culall -2

0-5%6 (Cijall) 3ual) -3

) Jaldll —4

dahidl Lua Y15

oY 4dlye —6
03
20




2022 :,ydS L ool BB il

(Ao Awdar) Lr oSS 183 LA dged! Ll

Aadlal
. alay) malic
goaxa | 3l
g.'.lid\ g9 gall
tdddaal) SlilSaal)
AaNal dakad) g5y Jaldal)
01.50 |- :B g A Oadiaal) ie Jlad) 359 cilua (1
F=110KN
F=12KN
. n
. F3=20KN
e e
- F#~20KN
a__ Fs=20KN
é—— C » B
F H
§ Vul
__H.\ A '_‘_
Vi 1.00 I 1.00 l 1.00 I
(01) Joah
05 | 2Fy=0—-12-H, =0—>|H, =12kN
2Fy.=0->V,+V;-F-F-F-FK =0
2Fy=0—->V,+V,;-110-20-20-20=0
ZF .,y =0—|V, +V; =170kN| ... (01)
IM;;=0—-(V,x3)+(H, x1)+(F x1.5)—(F, x3)-(F,x2)-(F,x1) =0
IM,; =0 (V,x3)+(12x1) +(12x1.5) - (110x3) - (20x2) —(20x1) =0
0.5 — |V, =120kN
IM,, =0 (Fx25)+(F,x1)+(F, x2)+ (K x3)—(V;x3)=0
IM,, =0 (12x2.5)+(20x1) + (20x 2) + (20x 3) — (V3 x3) =0
0.5 — |V; =50kN
(01) Zal) 353 \gule Jemnall il




2022 -4,

(P GB PWRA[

(Ao Awdar) Lr oSS 183 LA dged! Ll

Llay) jalie

03.50

0.5x2

0.5x2

0.5x2

Nac
A

------------------ raial) 3o Al Jlariul luadl) & Adla ageal) clua (2

(A adal) —
2F 0 =0—>-12+N,..cosa=0
— [N, =16.97KN| (23)

2Fy.=0>V,+ N, + N, .sina=0

Nar

— Ny ==V, =N, Sina
— N, =—-120-16.97x0.707
— [N .o = —132KN| (Ll

:B adad) —

-V, + K
sinf3

_ -50+20
BG 0.447

— [Ngg = —67.11KN/| (dalezil)

2Fy =0 —>—Ng;.cosB—Ng, =0

— Ng,, =—Ng;.cosB — Ny, =—(—67.11x0.894)
—> |Ng, =60kN| (23)

:G adal)
XFyx =0—>—Ng.cosB+ Ngg.cosB=0
— Nge = Ngg
—|Ngg =—67.11kN
2Fyy. =0—>—F, —Ng, —Ngg.sinf+Ng.sinf=0

(dabaat)

— Ng, =—F, + Ngg.sinf3—Ng .sinf
— Ng, =—20+(—67.11x0.447) — (—67.11x 0.447)
— | Ngy = —20KN/| (daleasl)

Nos




2022 b L ool 5 tdad)

(Ao Awdar) Lr oSS 183 LA dged! Ll

Ldlal
ot LYl palic
goaxa | 3l
(g gﬁ gLl (pgas
NeH Nce NgH Ngc Nac Nar 3l
0.5 20 | 67.11 | 60 | 67.11 | 132 | 16.97 (kN) 3ol
Llea) | Ll AW Llea) | Ll AW danlall
01 oo :CD quiadl) b Lagliall LAlSlg 43301 IPE quisall g98 aa3 (3
0.5 Gop <O —> Neo <6 —S., > Neo
CD
2
0.25 —Sep _% —> S, =8.25cm?
0.25 IPE 100 :cauliall cuinall 4105 $=10.30 cm? & ,bias Jsaall (e
01 |- gl Cliaa (o Badal) Alkal) AU (b Laglia (e 3RaT (4
0.5 cmaxséahsg
2S
2
0.5 _, 8711107 4600 -5 1403.97 <1600
4.78 e a1t e
dRna daglial) 4ag
07
Sgimaal) Jasuul) plin¥) 2 ALY oLl
o |- t By A Cpdieall die Jladl) 3535 claa (1
g,= 300 daN/m q?750 daN/m
|
iﬁ;v YYY Y YYYYYYYYY YY Y Y V‘ Yy
Ly Ma
Va
J 0.70 m :|:0.20 m:|
0.25 > Fue=0—>H,=0
0.25 > F, =0V, —(q,x0.7)—(q,x0.2) =0 — |V, =320daN
> Mg ,=0—>-M, +(q,x0.7x0.35)+(q,x0.2x0.8) =0
0.5 —[M, =161.5daN xm

14 0 10 iios




2022 L) L ol o had)l (e Reid) Lr eSS Bl i dged) By

ddlal)
ot LlaY) palic
goaxa | 3l
02— tM(X) sbai¥) ajeg T(X) adld agall c¥alea &l (2
0<x<0.7:1-1 akalll
;3]1 |<>|\/|f(X) ZF/y=O—> —T(X)+VA—q1.X=0
IR Ny > F,=0— T(x)=320-300x
0.25 \“J Ma ! —|T(x) = —300x +320|
Va 1 Y T(x)
0195 ‘ x =0 — T(0) =320daN
%2 X . x =0.7 — T(0.7) =110daN
X2
> M, =0 —M, (x)+VA.x—ql.?—MA =0
> M., =0—> M, (x)=320x-150x" 1615
0.25 — |M; (x) =—-150x? +320x —161.5
x =0— M, (0) =-161.5daN.m
0.125
X2 X =0.7 — M, (0.7) =-11daN.m
M) (Caal) Ao £ shaiall s 3all) 0.7 <x<0.9 :2-2 pdll) o
f
F,=0— T(x)-0,(0.9-x)=0
| .= F50 daN/m 2.5y (x)=0.( )
> F,=0— T(x)=495-550x
0.25 —|T(x) = —550x + 495
0105 T_’ = x=0.7 - T(0.7)=110daN
x2 T oex | x=0.9 > T(0.9)=0
_ 2
DM, =0 M (x)+q2.w =0
> M,  =0— M (x)=-275(x*-1.8x+0.81)
0.25 — |M; (X) =—275x" + 495x — 222.75
x2 x=0.9—> M, (0.9)=0

14 oo 11 iis




2022 b L ool 5 tdad)

(Ao Awdar) Lr oSS 183 LA dged! Ll

ddlall
i alay) el
&9‘9—‘ o)A
RN R G tM(X) slad¥) ajes T(X) adalal) sgall bl cibiatal) (3
1 d2
| )
] wvwiwwwvavvav YYY VYVYVY
v Ma
Va
| 0.70 m 1 0.20m |
T(X)“
320
| 0 .
-161.5K_
\\\
0.25x2
-11
1
M(x)¥
01 b Hh Ba8)l) adada g LSy Laat (4
0.25 c <G—>MfmaX'YmaX E—)Mfmax.2<g—> 6M<E
' e . bh® bh? —
12
025 b=£—)6mgg_)%38_) h23%
B L Lo
3 )
2
0.25 Sh> §/18X12)'§X10 > [h>11.32cm]
0.25 h=15cm b 3 i) daellail) 2l Cava

14 o0 12 iios




2022 -4,

(s2hy B PWRAL

(e dwdin) L P 95 2850

b gadl Ayl

ddlal) )
esxae | 3an 4y palie
el
05 oo Gkl 5 Jalaal
14 e 14 dsial) e skl jeladll adsaill maaal
0.25X4 |- goiall lad Culic ®
2 Qall Glili.l) =
£ S el Cililiall w
025X | - saall
025 |-emmmm e Glajaially iloalpll =
i&ad_‘ (]
0.125X6 | <o Laphll (V) ha Jba =
1 B R i B gordall d Jia
0L 128 XA |- Aol alad) clilee =
T R 3l Bhalias iall 3hlie gue 5l cpsls =
05
03 |- frm Sslal) Lacial) 2 SGY Ll
el Bale s Bl sl @
dalioal Bl &0l e 28y, =
0.5%3 Nodll (o 2y, =
il (e 2y, =
tpand) lgahia IS8 Guua 28y ) Chulal =
N (1) <& Jubiiass pdae il iy,
(IPE, IPN, HEA , UAP, UPN ...) ciluine 1 allai alabe <l 2l
03
20




I3

J1 Ly

de L) Lr oSS iBsle L)

s

(

A}

1/100

r 1/1000

PF,

10.00

QRS ERAL

+ 87.00
_ ] | | | | |
Al L)) 01 02 03 04 05 06 07
b .« £ R N (=4 = o o
aeiahel NN -
Aijal) cliluall 25.00 30.00 55.82 35.00 30.00 25.00
Al cliledl (8 m m m m m m
e
Clasrially Cileaal il L=om R=80m; o=40° L=90m

L=55.82 m _|

14 o 14 iios



